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Japán Helyzet 2011. március 17-én  

Az Air Liquide Csoport szolidaritását és támogatását fejezi ki Japán lakosságának, 
akik súlyosan érintettek a március 11-én bekövetkezett természeti csapás által, 
kiváltképpen annak a 2700 japán kollegának,- akik mindannyian biztonságban 
vannak. A japán munkatársaink készek a folyamatos működés biztosítására. 
 
Továbbá az Air Liquide 1 millió USA Dollár támogatást nyújt ott a japán 
Vöröskeresztnek a tragédiában érintettek megsegítés ére. 
 
Ebben a vészhelyzetben a kríziskezelő csoport az Air Liquide központjában az 
ügyvezetés közvetlen irányítása alatt, az eseményeket folyamatosan követi. 
Támogatást nyújt a japán leányvállalat vezetésének, és valamennyi leányvállalat 
által, a japán kollegák számára felajánlott támogatást koordinálja. 
 
A Csoport számára első számú prioritás, hogy biztosítsa a munkatársai 
biztonságát és gondoskodjék ügyfelei ellátás-biztonságáról, különösképpen a 
kritikus területeken. Az utórengések miatt, az áramellátás akadozása 
következtében és a logisztikai nehézségek miatt, az Air Liquide tokiói központi 
irodája jelenleg, átmenetileg zárva tart, a munkatársak, a folyamatos működés 
biztosítása érdekében további értesítésig Osaka régióba települtek át.  
 
Együttműködésben a japán hatóságokkal az Air Liquide mindent helyreállított az 
érintett régiókban a kiemelt ellátások biztosításhoz: úgymint a kórházi és otthoni 
betegellátáshoz szállított oxigén, és a nitrogén: bizonyos ipari folyamtatok 
biztonságának fenntartására. 
 
Az Air Liquide termelőüzemeinek és kollegáinak nagy része Japán leginkább 
iparosodott, nyugati és déli régióiban helyezkedik el a, a termelőegységek jelenleg 
is működnek, fokozott üzemben termelnek, annak érdekében, hogy az ügyfelek 
újonnan felmerülő igényeit biztosítsák. 
 
Air Liquide Japán 
 
1907-ben alapult leányvállalat egyike volt Japán első iparosítóinak. 
Munkatársainak száma 2700, főképp Dél-- Honshu, -Shikoku és-Kyushu és 
Tokióban. 15 000 ügyfelet szolgál ki országszerte, kiváltképpen az elektronikai 
üzletágban. Az Air Liquide Japán bevétele 1 milliárd euró, amelynek 3%-a az 
ország észak-keleti részéről származik. 
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